МЫ ГОВОРИМ: «ДО СВИДАНИЯ!»

инсьмо в редакцию

завана ветропа в совтабое, когаз BEIDIAMUR JUVSBIMB.

«Всего двейжинать лией изолюсь Hopgon, Onouga, Regoras, Octobs. побывали на Заплесские торор постариятия и в совхоро «втобела»

астриненть ведовежний Вее пасси и - adeas a captain age and agest a Ежи Ставинского, «Люс тониранда».

Таллиские гоств захватвая пос и мы таклель по полмосткой, востинине спектацией таково, что ничем то А гливнос - мыслы спектакля,

DURBHIEM GOUTHBUTTON TENTPS точно вспомнить пряда и точное исполнение рода старвины Кузов-RHER HADOLINGS ADTRICTOM OCCUP B. банего в в жаз спло влежением

тавриоложны по своей сути па-Bedford Characterist Banetka a товия. Очань интересно работлет и

дель полик тирового стяжатсля Анатолия и станого, благородно-

Певал в поминая все спектаки можно ска ать, сто, пожалуй, нескорько причегов. Топко сытрана и спектовне «Соловынная ночь» роль калична Федоровского артиcrow J. Hiestonian, Honavany 570 велия веляный пеловек, этакий комплисискай аврень, вуша чарас--LOUNT PRESER MOTOR MODERN OF ME вых прозоливых гллз в ... нам уже ва по сеос. Те возласти, которые соверияет изтим этот персонаж, не чдивляют нас. Мы жлали их. мы тонная этого человека, его аутро,

BOCKNESSES TO ABBRECO DCCP E.

Власова мы увидели в двух ролях, онять-таки совершенно различных, не соноставимых друг с другом. Это мутрый полковник Лукьянов и спектакля «Соловьиная ночь» и «умулренный» банщик — отен Анатолич из «Двух товарищей». Очень мостителен этот актер. Кажлое его слово «стреляет» в цель, каждый жест — результат продуманного покска.

Заслуженного деятеля искусств ЭССР С. Лермана мы запомним не только как главного вежиссева театра, но и как талантинвого актера, исволнителя сложной роли Киниитофа в «Часе инк»,

В закличение хочется сказать оне о двах молодых артистках, Очень эзелужели похвалу талантливой игрой Т. Солодникова и Э. Боусинцына.

Т. Солодникову мы увидели сначала в бессловесной поли француженки Зипи в спектакле «Соловьиная ночь». По призначию многих

зрителей, спена, где Зизи исполняег с советской девушкой-воином танец маленьких лебелей. -- сильнейшая в спектакле. Солодникова могла сонться на сентиментальность, на мелодраму, но этого не произошло, Перед нами застывшее в некусственной улыбке бледное лино. И только глаза живут на мертвом лице. Всего несколько минут Зизи-Солодникова на сценс, но неизгладимо внечатление, которос она оставляет,

А в «Сотворившей чудо» — преображение. Кипучая энергия, необычная сила воли - все это доносит актриса до зрителя.

Образы, созданные Э. Боусницынои, ярки, сочны, полнокровны. В се арсенале - такие средства выразительности. как мимика, жесты, внутреннее общение с партнерами. И этими средствами актриса пользуется очень умело.

...Мы расстались с таллинским театром. Расстались, как с хороним, добрым другом, которого успели близко узнать и полюбить.

Хочется верить, что мы еще не раз увидим на исковской сцене полюбившихся артистов, что мы не раз еще встретимся со спектаклями Таллинского театра. А поэтому, прощаясь с этим спеническим коллективом, нековские зрители говорят ему, как хорошему другу, не нечальное «прощайте», а оптимястически-обнадеживающее: «/la свидания, друзья! До новых встреч!».

В. СТУПАКОВА.

На снимке: начальник Псковского управления культуры А. М. Медведева вручает приветственный адрес коллективу Государственного русского драмтеатра ЭССР. Фото А. Орлова.

г. Псков.